
1.何時ごろ寝ますか

2.何時間ぐらい勉強しますか

3.テレビを何時間くらい見ますか

4.ゲームを何時間くらいやりますか
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5.どんなことで悩んだり不安になったりしますか

6.携帯電話･スマートフォンを持っていますか

7.いつから携帯電話・スマートフォンを持ちましたか

8.1ヶ月どの位の使用料を払いますか
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9携帯電話の使用料は誰が支払っていますか

10.携帯電話・スマートフォンで、メール（LINE含む）のやりとりをしていますか

11-1.メールをやりとりする相手はだれですか（同じ学校の同性）

11-2.メールをやりとりする相手はだれですか（同じ学校の異性）
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11-3.メールをやりとりする相手はだれですか（学校外の同性）

11-4.メールをやりとりする相手はだれですか（学校外の異性）

11-5.メールをやりとりする相手はだれですか（家族）

11-6.メールをやりとりする相手はだれですか（メールだけの知人）
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12.携帯電話・スマートフォンに関して次のことがあてはまりますか

13.自宅でパソコンを使用しますか

14.一日何時間パソコンを使用しますか

15.携帯電話やスマートフォン、パソコンでLINEを利用していますか
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16.LINEであったことのない人と親しくなった人はいますか

17.LINEで知り合った人と実際に一度でもあったことはありますか

18.LINEで何か被害やトラブルにあったことはありますか

19.どんな被害やトラブルにあいましたか
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20.次のサイトを利用したことがありますか

21.ネット上で親しくなった人はいますか
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22.ネット上で知り合った人と実際に会ったことはありますか

23.携帯電話やパソコンで被害にあったことはありますか

24.どんな被害にあいましたか

25.携帯電話やパソコンに関してあなたが被害にあったことを親は知っていますか
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26.フィルタリングサービスについて

27.携帯電話・パソコン利用のルール
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